

Росгеология провела исследования Кулигинского месторождения нефти

18.06.2019

ПАО «Пермнефтегеофизика» (предприятие входит в государственный холдинг Росгеология) завершило изучение Кулигинского месторождения нефти. Работы выполнялись по заказу компании-недропользователя. Соответствующий договор заключен в августе прошлого года.

ПАО «Пермнефтегеофизика» (предприятие входит в государственный холдинг Росгеология) завершило изучение Кулигинского месторождения нефти. Работы выполнялись по заказу компании-недропользователя. Соответствующий договор заключен в августе прошлого года.

ПАО «Пермнефтегеофизика» (предприятие входит в государственный холдинг Росгеология) завершило изучение Кулигинского месторождения нефти. Работы выполнялись по заказу компании-недропользователя. Соответствующий договор заключен в августе прошлого года.

Кулигинское месторождение расположено на территории Ординского района Пермского края.

Предприятие провело обработку и интерпретацию сейсморазведочных работ 3D, был составлен отчет.

В рамках проекта построена сейсмогеологическая модель Кулигинского месторождения нефти на основе структурных карт отражающих горизонтов перми, карбона, верхнего девона. Рекомендовано местоположение 6 эксплуатационных скважин, подготовлена под глубокое бурение Южно-Кулигинская структура с извлекаемыми запасами нефти по категории В2 - 535 тыс. т. На ней рекомендовано местоположение двух оценочных скважин.